

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації»*

Кафедрою кібербезпеки Львівського національного університету імені Івана Франка підготовлено освітньо-професійну програму вищої освіти другого магістерського рівня спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації». Метою ОПП є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей, спрямованих на здобуття студентом знань, умінь та навичок, необхідних для вирішення задач дослідницького та інноваційного характеру та викликів професійної діяльності у галузі інформаційної та кібербезпеки.

Оскільки підготовка кваліфікованих фахівців ІТ у галузі технологій захисту інформації і комп'ютерних систем має вагоме значення для розвитку економічного потенціалу країни, ОПП передбачає інтегрований підхід до вирішення прикладних завдань у сфері інформаційної безпеки, що включає розроблення, впровадження та експлуатацію систем захисту інформації, використовуючи можливості штучного інтелекту (ШІ) зокрема, поглиблене вивчення нормативних документів та стандартів із захисту інформації, підходів до управління ризиками.

Спеціалізація нашої компанії зумовлює потребу у фахівцях, які спроможні розв'язувати практичні задачі, проводити самостійні наукові дослідження, пропонувати нові ефективні рішення із використанням фундаментальних та спеціальних прикладних методів фізичних, математичних і комп'ютерних наук, а також у галузі штучного інтелекту та його застосуванні у кібербезпеці.

ОПП за спеціальністю «Кібербезпека» розроблено з урахуванням потреб сучасного ринку у галузі захисту інформації та поточних викликів, із якими зустрічаються спеціалісти з кібербезпеки. Навчальна програма орієнтована на вирішення актуальних та перспективних проблем у галузі кібербезпеки, а також закладає можливість подальшого гнучкого розвитку професійних навичок випускників, як прикладних спеціалістів із кібербезпеки, так і як науковців-дослідників. Така варіативність є особливо актуальною в умовах нестійкого ринку праці та постійної еволюції потреб, підходів, та потрібних навичок.

Запропонований перелік дисциплін є обґрунтованим та виваженим. Вважаю, що програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес кафедр, які готують магістрів за спеціальністю 125 – Кібербезпека.

З повагою,

Директор ТОВ «Софт Серв Україна»



Мінайлов М.А.